



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

19 02 2021 р.

№ 229

Про визнання здобутих
в іноземних закладах вищої
освіти наукових ступенів

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», підпункту 79 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пунктів 37 і 38 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах наукових ступенів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 5 серпня 2016 року № 952, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 р. за № 1188/29318,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати:

науковий ступінь, який здобув Гніліцький Ярослав Миколайович в Університеті Модени та Реджіо Емілії (Італійська Республіка), та його документ про присудження доктора еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Механічна інженерія» за спеціальністю «Матеріалознавство»;

науковий ступінь, який здобула Ковальова Дар'я Валеріївна в Університеті імені Докуза Ейлюля (Турецька Республіка), та її документ про присудження доктора еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Право» за спеціальністю «Право»;

науковий ступінь, який здобув Кокош Артем Дмитрович в Українському Вільному Університеті (Федеративна Республіка Німеччина), та його документ про присудження доктора філософії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Гуманітарні науки» за спеціальністю «Історія та археологія»;

науковий ступінь, який здобув Кучер Анатолій Васильович в Університеті агробізнесу та розвитку сільських територій (Республіка Болгарія), та його документ про присудження доктора габілітованого з економічних наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора економічних наук з галузі «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю «Економіка»;

науковий ступінь, який здобув Музикант Валентин Сергійович в Українському Вільному Університеті (Федеративна Республіка Німеччина), та його документ про присудження доктора юридичних наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Право» за спеціальністю «Право»;

науковий ступінь, який здобула Шаповалова Катерина Геннадіївна у Варненському вільному університеті Чорноризця Храбра (Республіка Болгарія), та її документ про присудження доктора криміналістики еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Право» за спеціальністю «Право».

2. Видати Свідоцтво про визнання документа про науковий ступінь вченим, науковий ступінь яких визнано відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Кизима М.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ